

弘扬廉政思想 营造廉政氛围

我市廉政文化建设再添新亮点

本报讯(记者 马保群)11月5日,我市廉政文化建设再添新亮点,52幅宣传廉政文化的摄影作品镶嵌在市行政中心主楼内,形成一道独特的廉政文化风景。

主题鲜明的摄影作品,令人赏心悦目。在每一幅摄影作品前,刘国栋都认真欣赏、细细品味作品的韵味和意境,时而驻足凝望,时而指点评说,时而赞叹不绝。

刘国栋指出,廉政文化是以廉政为思想内容,以文化为表现形式的一种文化。加强廉政文化建设是加强党风廉政建设和反腐败工作的重要创新举措。

意识,倡导廉政道德,营造廉政氛围,预防腐败现象的发生都具有十分重要的作用。这些摄影作品与廉政名言、格言完美结合起来,集思想性、教育性、艺术性于一体,既美化了环境,又陶冶了情操,具有很强的视觉冲击力和精神感染力。

“省”,进一步增强拒腐防变能力。刘国栋要求,要进一步加强廉政文化建设,充分发挥廉政文化的作用,把廉政文化渗透到机关干部的日常工作、生活中,让广大机关干部在自然的氛围下接受教育和熏陶,在自觉参与的过程中陶冶心灵,时时处处感受到正气的存在,真正让廉政文化铺天盖地、无处不在,前呼后拥、无时不有。



11月6日,省银监局局长李伏安一行到潢川县、商城县,就银行业服务农业企业情况进行调研。调研中,他对我市的工作成绩给予了充分肯定。市委常委、常务副市长冯鸣等陪同调研。图为李伏安一行在山信集团调研。

本报记者 曹新俊 摄

信阳军分区召开安全形势分析会

本报讯(孙明江 冷鹏)为确保党的十八大期间部队安全稳定和集中统一,进一步强化各级主官的安全意识和责任意识,11月5日上午,信阳军分区召开安全形势分析会。

会上,各县(区)人武部、军分区干休所领导汇报了本单位安全工作形势和下一步整改措施。夏世富指出,要严教育。学到位、讲到位、做到位。要严管理。用心去想、细心去抓、尽心去做。

做好下一步安全工作,夏世富指出,要严教育。学到位、讲到位、做到位。要严管理。用心去想、细心去抓、尽心去做。要严奖惩。奖励能调动做好安全工作的积极性,但惩罚更能起到吸取教训、警钟长鸣的效果。



为了展示志愿者风采,树立志愿者形象,体现现代社会尊老、敬老、爱老的良好风气,近日,浉河区团委组织青年志愿者到辖区敬老院、老人公寓慰问。

本报记者 卢小龙 摄

民生:人水和谐的成功典范

(上接第一版)

南湾水库的管理者们以如履薄冰的责任感,只争朝夕的紧迫感,始终把防洪、抗旱、减灾作为压倒一切的中心工作,立足于防大汛、抗大旱、抢大险、救大灾,突出“建重于防,防重于抢,抢重于救”的方针,坚持兴利与除害并举、工程措施与非工程措施并举,有效提高了水库的防灾减灾能力。

平安单位建设,全面贯彻落实“安康杯”活动的各项任务,推行“一法三卡”,杜绝“三违事故”和职业危害,开展形式多样的宣教活动,普及安全法规和安全知识,弘扬安全文化。

把公益事业作为和谐发展的基石。该局坚持以人为本,为职工解难事、办实事、做好事,搬迁改造了部分危旧住房,投资4000余万元建成了两处安置区。

民生水利,润泽民生。让水真正有利于民,实现人水和谐,这是南湾水库人的梦想。

“全面保障防洪安全、切实保障饮水安全、努力保障经济和生态用水安全”,这是南湾水库人的服务理念。

南湾水库人正在全面发挥水库职能作用,以保障防洪安全、饮水安全、经济发展用水安全、生态用水安全为己任,让南湾水库的发展成果逐步为全市人民群众所共享。

羊山新区掀起学习《廉政准则》新高潮

本报讯(徐建华)近日,羊山新区组织广大党员再次认真学习《廉政准则》,切实增强廉洁自律意识,不断加强作风建设。

《廉政准则》的约束力和执行力。针对廉洁自律问题易发多发的重点部位和关键环节,加大治本抓源头的力度,把深化改革和完善制度结合起来,形成用制度管权、管事、管人的体制机制,铲除滋生腐败的土壤和条件。

二是把贯彻《廉政准则》与强化制度建设结合起来。抓好各项制度落实,规范办事程序,扩大监督范围,建立落实《廉政准则》的长效机制,切实增强

三是把贯彻《廉政准则》与廉政风险防控工作结合起来。以规范权力运行为中心,针对工作岗位和各环节可能存在的问题,围绕权力运行的岗位风险和社会风险两个方面,查找廉政风险点,制定风险防控措施。全区29个区直单位,4个办事处,1个管理区,600余名工作人员均参与了风险排查,截至目前,共排查出风险点525个,制定了相应的防控措施320条。



为增强全体员工的健康意识,11月6日,信阳银行特邀市卫生局专家为员工工作健康知识专题讲座,受到员工的欢迎。图为讲座现场。 栗金明 摄

家门口就能享受助农实惠

邮储银行助农卡已覆盖我市60%以上的行政村

本报讯(记者 王博)昨天上午,何寨村69岁的李大爷慢步走到自家对面的一家超市,用一张邮储银行卡在助农取款商户上取出当月的低保金,然后在超市挑选日用品……就在去年,李大爷领取低保金还得坐半小时的公交车到市内的银行网点办理。

今年以来,该行共投入使用助农取款机1800台,验资钞1800万,张贴宣传海报6万份,共价值600多万元。

我市属于大别山区,村民居住分布不均,银行网点大多设在县城或乡镇所在地。该行利用投递网络遍布乡村,投递人员走村串户的优势,在县、乡各级政府的大力支持下,积极与村委会、社区委员会联系,及时召开助农取款发展促进会,将当地效益好、服务好的医疗点或商店作为助农取款服务站,仅光山县就建立此类服务点100多个。

为了提升服务质量,该行本着“不弄小、不嫌大,利民在乡下”的服务宗旨,定期组织人员到服务点商户进行培训,重点讲解解易通的操作知识、维护知识、业务规定、安全用卡须知、假币识别和法律知识等,有效保障了助农取款的服务质量。今年以来,全市通过服务点的商易通取款8万多笔,取款交易额1200多万元、查询16万多笔。

何平感言

人密地方小,矿业资源少,沁阳人却敢为人先,“买天下,卖天下”,凭着一股子闯劲、钻劲、韧劲、干劲,让神农山下长出工业大树,沁水河畔崛起靓丽新城,综合实力连续三年位居全省第四位。

经济多年高位运行、高速增长的好态势能否持续保持?“块头大、个头高”的企业能否提质增效?初具规模的优势产业能否集群壮大?项目如何突破“落地难、融资难、用工难”?人才匮乏、服务设施滞后等诸多难题如何破解?

出路在转,破解靠转。唯有转才能突破,转才能持续,转才能让沁阳工业步入新境界。

在学习讨论中升华认识,在探索实践中寻找出路。在推进焦作经济转型升级示范市建设中,我们要找准定位,承担起沁阳工业经济转型升级的更大责任。

沁阳,“千年古县,河朔名邦,商隐故里,乐圣之乡”,自古便是豫北重镇。巍巍神农山,悠悠沁河水,见证了沁阳工业发展的艰辛历程。上世纪80年代,沁阳凭借“玻璃钢、造纸机械、造纸、皮革加工”四大产业,完成从农业县到工业县的转身,跻身我省县域经济“十八罗汉”之列。

争当工业转型排头兵

重点放在铝电产业上,但一枝独秀的经济格局好景不长,沁阳经济随之跌出全省县域“十强”。

进入新世纪的沁阳工业“凤凰涅槃”,步入了“多点支撑”的新局面。综合经济实力连续三年位居全省第四位,成为名副其实的工业强市。

发展越快,头脑越要保持清醒;成效越好,越要增强忧患意识。理性审视沁阳的发展,我们感到问题不少,任务更重,责任更大。

经济多年高位运行、高速增长的好态势能否持续保持?“块头大、个头高”的企业能否提质增效?初具规模的优势产业能否集群壮大?项目如何突破“落地难、融资难、用工难”?人才匮乏、服务设施滞后等诸多难题如何破解?

出路在转,破解靠转。唯有转才能突破,转才能持续,转才能让沁阳工业步入新境界。

在学习讨论中升华认识,在探索实践中寻找出路。在推进焦作经济转型升级示范市建设中,我们要找准定位,承担起沁阳工业经济转型升级的更大责任。

抓集聚,培植产业。产业只有集聚,才能集约发展。我们打牢产业落地基础,拓宽产业发展空间,让大项目、好项目引得来、放得下。沁阳城北有30平方公里的荒坡地,现在成了摆布工业的好地方。

我们先后投入45亿元建设产业集聚区,沁北工业园着重集聚现代化工、铝及铝深加工等“大个”工业项目,沁南工业园重点布局新能源、光电信息、高科技产业和劳动密集型产业。

如今,现代化工、装备制造等四个百亿产业快速成长,沁阳产业集聚区连续两年位列“全省十强”。

引进一个好项目,落地一个新产业。引进“超威电源”,使沁阳成为全国最大的动力电池生产基地。此后,该企业连续上了9个项目,形成了从电池、轮毂到电动车的完整产业链。

破瓶颈,激活产业。沁阳资源短缺,无煤无矿,却能做到“买天下,卖天下”。背靠煤海山西,我们引进晋煤集团,不仅带来了40亿元的现代煤化工项目,还稳稳地抓住了山西的煤炭资源。

为破解企业融资难,我们以资本“活市”,吸引18家市外银行前来开展业务。推动企业进入资本市场,

近两年融资突破120亿元,沁阳成为“中国金融生态市”。

为了引入高技术人才,我们面向全国公开招聘500名硕士、博士,设立500万元科技专项基金、100万元人才奖励基金,缓解了企业的人才难题。

重创新,提升产业。创新是培育企业核心竞争力的关键。我们通过推动技术创新,使传统产业焕发新活力。沁阳的玻璃钢企业建起国家级实验室,产品从原来的瓶瓶罐罐到如今的风电叶片,还用到了航天工程上。

去年,沁阳工业对地区生产总值的贡献率达到80%以上,仅纳税超千万元的企业三年间增加了13家,达到21家。

引领转型,扮靓新城。工业强市需要靓丽新城来匹配。我们实施“产业集聚区、沁阳新区、新型农村社区和神农山文化旅游产业园区”四区联动,以城镇化引领,推动产城互动、产城融合。

我们投资20亿元建设“八路一园一中心”工程,启动新区建设,完

善公共设施和服务功能,建成文化艺术场馆,建设体育中心。城市靓了,前来投资兴业的客商多了。我们把城市公共基础设施向农村延伸。在沁南、沁北两个工业园区附近,先期投入6.6亿元,启动建设袁屯新村等11个新型农村社区,让农民变市民。建成后可节地10872亩。靠新型城镇化引领,为工业拓展出更广阔的发展空间。

工业要转好,环境要更美。5A级景区神农山每年吸引游客上百万人,秀丽的山水成为沁阳又一张靓丽名片。全面转型,发展为民。工业增强了,财力丰厚了,我们就有实力为群众办更多的好事,2011年用于民生的支出达9亿多元。

工业项目多了,群众就业渠道广了。如今16.4万农村劳动力走出家门,就地变身产业工人。我们在全省率先实现村村有体育设施,率先解决农村安全饮水;以城乡低保、城乡医保、养老保险等为主的保障体系实现全覆盖。

如今,神农山下一派好风光——工业在转强,城市在转靓,环境更美,人民更富。

转型之路,转无止境。我们坚定信心,勇创一流,在焦作转型示范市建设中争当排头兵、努力走在中原经济区建设前列。

(作者系中共沁阳市委副书记、市长)

Advertisement for mobile phone recharging services, featuring a smartphone and promotional text: '手机充值?一手搞定!', '河南移动易充值全新上市,交费费率享9.5折特惠'.

Advertisement for leadership transformation: '用领导方式转变 加快发展方式转变 三十二谈 · 沁阳篇'.

信阳市交通运输局党组书记付卫携全体干部职工

祝全市新闻工作者节日快乐!